

VISBORGS OK  
**WOK- CUP**

Anteckningar från årsmötet med WOK-cup 2005-02-13 kl 15.00 vid Gustavsvik

|             |                          |                        |
|-------------|--------------------------|------------------------|
| Närvarande: | <i>Hasse Matthing</i>    | <i>Göthe Dahlberg</i>  |
|             | <i>Per-Ulf Dahlström</i> | <i>Mats Dahlström</i>  |
|             | <i>Nils Hallgren</i>     | <i>Gunnar Alvaeus</i>  |
|             | <i>Gunnar Hallström</i>  | <i>Leif Andersson</i>  |
|             | <i>Torbjörn Spång</i>    | <i>Pehr Nylander</i>   |
|             | <i>Robert Gustavsson</i> | <i>Hasse Mellqvist</i> |
|             | <i>Svisse Uddin</i>      | <i>Janne Rondahl</i>   |

Gubbarna samlades i bastuns omklädningsrum för att delta i en av Julle och Nils anordnad lättare orientering. På grund av det ymniga snöfallet det senaste dygnet hade alla möjlighet att följa startmannens spår - därmed icke sagt att denne gick rätt. Pehr N blev startman!!!

Banan var ca 3 km och gubbarna var ute i 35-60 minuter. Alla blev diskade eftersom det bara var Robban som hittade 4:ans kontroll. Han hade däremot glömt att startstämpla!

Bastun var helrenoverad efter vårt senaste besök, så gubbarna fick ett vederkvickande bad i trevlig miljö.

Efter motion och bad hade vi förmånen att få hålla årsmöte i Gustavsviks cafeteria.

Innan årsmötet avåts läckra pajer som Inez och Berith hade framställt. Dessutom hade Ulla bakat Toscatårta och Kladdkaka till kaffet.

***Så småningom startade årsmötet!***

1. Generalen blev mötesordförande
2. Ständige sekreteraren (?) Nils Hallgren utsågs att skriva protokoll
3. Mötet var behörigt utlyst
4. Regelverket diskuterades i vanlig ordning.  
Ett förslag om "Öppen intagning" framfördes. Aspiranterna skulle förbinda sig att "underkasta sig WOK-cupens lagar" och dessutom vara flitiga deltagare på våra aktiviteter.  
Förslaget röstades dock ned emedan WOK-cupens exklusivitet befarades minska på grund av den befarade stora tillströmningen av nya medlemmar.

Försöket med handicap grundat på BMI-index har inte haft avsedd verkan och skall därför inte användas längre.

Poängberäkning skall ske med åldersmultiplikator på samma sätt som tidigare år.

Årsseger i WOK-cupen medför ett tidstillägg på 4 min. påföljande år och 2 min. år 2.  
Därefter försvinner tidstilläggen.

På långdistanstävling skall de som tävlar i öppen klass få poäng efter dem som tävlar i sina ordinarie klasser. För deltagande i öppen klass gäller Ö6 eller längre.

5. Följande personer skall inbjudas till WOK-cupen:  
Björn Johansson      Kontaktas av Julle och Nils  
Tony Löwenborg      Kontaktas av Leif

6. Till den "Passiva listan" överfördes Göran Bergfasth, Bertil Bergström, Anders Ohlsson och Sven Persson. De är välkomna att när som helst gå in på den "Aktiva listan" igen
7. WOK-cupsmedlemmarna har en hel del åtaganden i klubben. Bland annat är Torbjörn, Gunnar A, Julle och Nils banläggare på 2-dagars. Generalen är tävlingsledare för Vårträffen för 4:e året i rad.
8. Följande deltävlingar ingår i Cupen för 2005:

|                       |                          |
|-----------------------|--------------------------|
| <b>Nattinatta</b>     | 8 april                  |
| <b>Suderträffen</b>   | 10 april                 |
| <b>Sprint-DM</b>      | 16 april                 |
| <b>Lång-DM</b>        | 17 april                 |
| <b>Ungdomstrollet</b> | 14 maj. (öppen klass Ö6) |

|                      |                       |
|----------------------|-----------------------|
| <b>Natt-DM</b>       | 2 sept                |
| <b>Dag-DM</b>        | 4 sept                |
| <b>Höstträffen</b>   | 18 sept               |
| <b>Allklubbars</b>   | 25 sept               |
| <b>Helg utan älg</b> | 23 okt (lämplig bana) |

De 5 bästa tävlingarna räknas, oavsett dag eller natt.

9. De traditionella natträningarna "WOK-CUPS-NATTA" fortsätter även i år enligt nedanstående:

|                         |            |                 |
|-------------------------|------------|-----------------|
| onsdag 2 mars kl 19.00  | Gustavsvik | ansvarig: Julle |
| onsdag 16 mars kl 19.00 | P 18       | ansvarig: Nils  |
| onsdag 30 mars kl 19.00 | VOK-stugan | ansvarig: Leif  |

Deltagande rekommenderas!

Behov av pannlampor anmäles till Nils

10. Årets "Vårvandring" planeras till 5 juni vid Gotlands nordöstra kust mellan Lergrav och Vägome. Hasse Mellqvist undersöker om vi kan ha mål vid någon militär anläggning (innan de rivs!) AU (general, adjutant och sekreterare) återkommer med detaljplanering och inbjudan.

Generalen skall förhandla med den numera passiva medlemmen Sven om en eventuell utflykt till Stora Karlsö i september.

VOK-cupsavslutning kommer förhoppningsvis att ske fredag den 11 september.

Svisse undersöker om vi kan få samma lokal som i fjol. Matlagningskommitté skall tillsättas så att inte uthyraren (och generalen) får stå vid spisen hela kvällen. AU ansvarar.

11. Ekonomi. Ett visst överskott finns från föregående gåsfest (på grund av billigare mat!) Generalen förvaltar f n pengarna.
12. En del födelsedagar kommer att uppmärksammas under året.
13. Generalen avtackade adjutant och sekreterare för det högklassiga årsmötesarrangemanget. Ett särskilt tack riktades till Mats, som ordnat lokal och bastu, samt till damerna som ordnat den goda maten.

*Nils Hallgren*

*ständig sekreterare*